

更智慧更绿色提升“中国建造”水平

——中国建筑发力创新引领行业转型升级

新华社记者 王伏玲

更快、更智慧、更绿色……中国建筑集团有限公司将绿色建造、智慧建造和建筑工业化作为三大发展方向,不断发力创新提升工程建造水平,推动我国建筑业从劳动密集型向技术密集型发展。

整体业绩表现平稳向好

智慧工地、高科技厂房、智慧停车云平台……尽管疫情对中国建筑海外项目影响较大,但国内项目在科技赋能下展现出新的生机。

根据中国建筑近日公布的前三季度的经营业绩,1月至9月,中国建筑累计新签合同额22286亿元,同比增长9.3%,其中建筑业实现新签合同额19510亿元,同比增长10.3%;地产业务合约销售额2776亿元,同比增长2.9%。整体业绩表现平稳向好。

中国建筑披露的数据显示,建筑业新签合同额中,房屋建筑签约额15485亿元,同比增长7.7%;基础设施签约额3926亿元,同比增长22%;勘察设计签约额98亿元,同比增长14.7%。按地区分布则境内18346亿元,同比增长9.9%;境外1164亿元,同比增长17.1%。

中国建筑在半年报中提到,2020年,国家建筑业发展规模增速

放缓,行业集中度持续提升,对外承包工程市场缓慢复苏。据预测,2030年我国城镇人口将接近10亿人,房屋总建筑面积需求为800亿平方米至900亿平方米(包括住宅房屋和公共建筑等),目前尚有较大缺口,因此房建市场的发展空间仍然较大。

中国建筑相关负责人表示,要通过发挥信息化驱动力,不断拓展建筑业新业态、新领域。实行绿色规划、设计和施工标准,依托建筑业数字化、信息化新技术,建造智慧化城市,促进人与自然和谐共生。

加快产业技术突破形成新发展动能

8月18日,由中建八局承建、中建二局参建、中建装饰负责幕墙施工的成都东安湖体育公园体育场“太阳神鸟”图案采光顶精彩亮相。

由12540块彩釉玻璃组成的“太阳神鸟”图案,源自2001年出土于四川金沙遗址的标志性文物,由4

只等距分布的鸟构成。如何在尽可能零失误的情况下将这一放大了近270万倍的“太阳神鸟”图案完成拼图?

中国建筑相关人士表示,其施工技术和质量管控要求必须严格。建设者利用BIM技术结合三维扫描仪、放线机器人、智慧二维码等智慧建造技术,精确数据采集、参数化设计下单、精确编号、材料全过程线上管理。

据介绍,中国建筑积极探索装配式建筑、快速建造、智能建造等领域,为拓展新兴业务领域、产业化转型升级奠定基础。同时,持续扩大超高层建筑、大跨空间结构等行业顶尖的工程建造优势,在重大装备制造、大型桥梁建造技术等领域取得新的突破。

中建集团董事长周乃翔说,中国建筑要持续推动科技创新与成果转化,围绕产业链部署创新链,围绕创新链布局产业链,加快产业技术突破,形成新发展动能;坚持规划设计引领,打造勘察设计核心竞争力。

绿色建造深入“人心”

大熊猫国家公园雅安科普教育中心9月29日竣工验收。这个由中国建筑西南设计研究院设计的项目,通过全过程整体把控,将绿色建

筑思维融入到建筑设计之中,既体现了空间的韵律美学,也实现了绿建措施的无缝衔接。

大熊猫国家公园雅安科普教育中心的建筑体量由三个闭合连续的环组成,环与环之间呈现强烈的流动性。中国建筑有关负责人说,从建筑设计方法着手的大量低技绿建手段,在不增加设备和造价的同时,实现了建筑艺术与绿建技术的和谐统一,创造了一个与阳光、微风、景观共舞的绿色展览空间,也极大降低了后期运行及维护费用。

中国建筑将绿色施工理念逐步融入到施工工艺中,开发绿色施工工艺技术、节能环保施工装备以及标准化施工临时设施,建立绿色施工评价体系,大量减少施工现场固体排放物,通过施工全过程各要素的信息化技术应用研究,推进BIM、物联网、大数据、智能化、云计算等信息技术在绿色施工中的集成应用。

中国建筑有关负责人表示,绿色建造技术减少了建筑垃圾的外运,实现资源的循环利用,降低了资源消耗,具有显著的经济、社会与环境效益,打造绿色、低碳、循环、节能、降耗增效的建造理念,有力地促进了建筑行业的节能减排、技术进步和管理创新。

(新华社北京10月27日电)

我国工业企业利润逐季回升

新华社北京10月27日电(记者陈炜伟)国家统计局27日发布的显示,三季度,全国规模以上工业企业利润同比增长15.9%,增速比二季度加快11.1个百分点,工业企业利润逐季回升。

国家统计局工业司高级统计师朱虹介绍,受益于疫情防控和经济社会发展统筹推进,工业企业生产销售迅速恢复、稳健增长,供需关系持续改善。在收入稳步回升的带动下,工业企业利润增速由一季度同比下降36.7%,到二季度增长4.8%,再到三季度加快回升至15.9%,呈现由降转升、增长加快的走势。

数据显示,利润增长的行业增多,重点行业拉动明显。三季度,在41个工业大类行业中,有31个行业利润同比增加,比二季度增加6个。新增利润较多的行

业主要是汽车制造业、有色金属冶炼和压延加工业、黑色金属冶炼和压延加工业、通用设备制造业、电气机械和器材制造业,以及电力、热力生产和供应业,这6个行业合计拉动三季度规模以上工业企业利润同比增长10个百分点。

数据还显示,1至9月份,规模以上工业企业实现利润43665亿元,同比下降2.4%,降幅比1至8月份收窄2个百分点。9月份当月,规模以上工业企业利润同比增长10.1%,增速比8月份回落9个百分点。

朱虹分析,尽管前三季度工业企业利润持续稳定恢复,但当前累计工业企业营业收入和利润增速均尚未转正,应收账款和产成品存货增速仍然较高,企业利润持续向好基础仍需巩固。要进一步激发市场主体活力,着力解决企业生产经营困难,推动工业经济持续稳定向好发展。

前三季度我国黄金产量消费量同比均下降

新华社北京10月27日电(记者王希)中国黄金协会27日发布的数据显示,今年前三季度,我国黄金产量为262.93吨,同比下降4.51%,黄金消费量为548.09吨,同比下降28.66%。

前三季度,我国黄金矿产金完成219.49吨,有色副产金完成43.44吨。在常态化疫情防控背景下,三季度国内黄金生产继续恢复,产量环比增长6.21%。

前三季度,全国黄金实际消费量为548.09吨。其中,黄金首饰消费量为343.08吨,同比下降34.43%;金条及金币142.52吨,同比下降14.07%;工业及其他用途消费62.49吨,同比下降21.11%。

中国黄金协会表示,随着国内经济持续稳定恢复以及婚庆市场逐渐复苏,近期黄金消费明显回暖,三季度黄金消费量环比增长28.71%。

27日人民币对美元汇率中间价下调264个基点

新华社上海10月27日电来自中国外汇交易中心的数据显示,27日人民币对美元汇率中间价报6.6989,较前一交易日下调264个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2020年10月27日银行间外汇市场人民币汇率中间价为:1美元对人民币6.6989元,1欧元对人民币7.9083元,100日元对人民币6.3873元,1港元对人民币0.86437元,1英镑对人民币8.7190元,1澳大利亚元对人民币4.4730元,1新加坡元对人民币4.9207元,1瑞士法郎对人民币7.3772元,1加拿大元

对人民币5.0721元,人民币1元对0.62150马来西亚林吉特,人民币1元对11.3958俄罗斯卢布,人民币1元对2.4186南非兰特,人民币1元对168.55韩元,人民币1元对0.54846阿联酋迪拉姆,人民币1元对0.56602沙特里亚尔,人民币1元对46.1603匈牙利福林,人民币1元对0.57899波兰兹罗提,人民币1元对0.9407丹麦克朗,人民币1元对1.3055瑞典克朗,人民币1元对1.3798挪威克朗,人民币1元对1.20870土耳其里拉,人民币1元对3.1278墨西哥比索,人民币1元对4.6689泰铢。

前一交易日,人民币对美元汇率中间价报6.6725。

多重利空打压 美股大幅下跌

新华社记者 刘亚南

受美国新一轮财政刺激措施谈判仍无进展以及新冠疫情显著反弹等因素影响,纽约股市三大股指26日低开低走,收盘时较前一交易日显著下跌,其中道琼斯工业平均指数创下9月23日以来单日最大跌幅。

当天,道指跌幅一度超过3%,标准普尔500种股票指数和纳斯达克综合指数最大跌幅均超2%。截至收盘,道指下跌650.19点,收于27685.38点,跌幅为2.29%;标普500指数下跌64.42点,收于3400.97点,跌幅为1.86%;纳指下跌189.35点,收于11358.94点,跌幅为1.64%。

衡量股市投资者恐慌情绪和市场风险的芝加哥期权交易所波

动指数(又称“恐慌指数”)当天大幅上涨17.82%,至32.46点。

美国约翰斯·霍普金斯大学公布的数据显示,美国单日新增新冠病毒感染病例数近日再创新高。美国疫情严重反弹引发市场广泛担忧。

白宫办公厅主任马克·梅多斯日前表示,由于新冠病毒传染性强,美国恐怕无法控制住疫情。

全球人寿保险公司资产管理公司首席宏观策略师弗兰克·雷宾斯基表示,疫情始终是“悬在市场上的乌云”,该公司近期已在减少投资组合风险。

与此同时,美国新一轮财政刺激措施谈判仍无突破,大选前通过有关法案的可能性变低,这进一步对市场信心造成打压。

(据新华社纽约10月26日电)

联合国报告:

上半年全球FDI缩水近一半 中国外资流入保持韧性

新华社日内瓦10月27日电(记者凌馨、杜洋)联合国贸易和发展会议(贸发会议)27日发布的报告称,今年上半年全球外国直接投资(FDI)同比下滑49%,流入中国的FDI规模则相对保持了韧性。

贸发会议最新一期投资监测报告称,今年上半年全球FDI总规模为3990亿美元,同比缩水近一半,其原因是疫情期间各国采取的“封锁”措施导致现有投资项目放缓,而对全球经济前景的担忧也使

得跨国企业重新评估是否投资新项目。

相较而言,发达经济体外资流入下滑幅度更大。上半年,流入发达经济体的FDI约为980亿美元,同比缩水75%。其中,流入美国的FDI为510亿美元,同比减少61%,欧洲发达经济体更是出现历史罕见的外资净流出现象。同期,流入发展中经济体的FDI为2960亿美元,同比减少16%。

报告称,受信息产品和服务、电子商务等领域跨境并购交易拉

动,上半年流入中国的FDI为760亿美元,同比仅减少4%,规模相对保持了韧性。贸发会议投资和企业司司长詹晓宁补充说,事实上,截至今年9月,中国吸引FDI规模相较去年同期已呈增长趋势,增幅达2.5%。

詹晓宁分析认为,中国外资流入之所以能保持较高水平,一方面是因为中国成为最早控制住疫情并恢复生产的少数国家之一,另一方面则是中国政府采取了有效的投资便利化措施,帮助恢复和延续此前

跨国公司宣布的绿地投资项目。

詹晓宁强调,由于新冠疫情在全球蔓延,部分地区还存在疫情进一步恶化风险,因此不仅跨国公司在全球构建的生产体系加大了对中国的依赖度,而且部分在华外商投资企业的利润再投资规模也有所增加。

贸发会议表示,维持该机构此前对今年全球FDI将下滑30%到40%的预测,但同时警告此预测仍存不确定性,随着部分发达经济体暴发第二波疫情,全球FDI缩水的趋势可能持续更久。

菊花种植铺就致富路



近年来,河北省邯郸市涉县发挥独特的地理环境和气候优势,因地制宜发展菊花种植和加工,采取“公司+基地+农户”的方式,让农民在家门口就业,提高经济收入。

10月27日,农户在涉县索堡镇聂村菊花种植基地采摘菊花。

(新华社发)

二十国集团工商峰会呼吁全球合作实现包容性和可持续增长

新华社利雅得10月26日电(记者涂一帆)二十国集团工商峰会主席优素福·贝尼安26日在沙特阿拉伯首都利雅得表示,在世界遭受新冠疫情重创后,国际社会需要团结合作,实现经济包容性和可持续增长。

今年二十国集团工商峰会26日至27日以线上方式举行。贝尼安在开幕致辞中赞扬各国政府和央行在应对疫情造成的经济影响方面发挥的积极作用。他表示,二十国集团明确承诺并决心采取一切必要措施克服疫情影响,保护全球经济,但仍需要做更多工作。

贝尼安强调说:“已采取的措施不足以完全解决这场危机给我们带来的结构性变化。没有任何政府、商业部门或地区能够单凭一己之力修复损失,现在是最需要全球合作的时候。”

沙特国王萨勒曼发表书面致辞说,新冠疫情大流行造成供应链严重中断,旅游业等几乎完全停摆,全球市场陷入混乱。为此,二十国集团就支持中小微企业提升国际竞争力、推动国际贸易复苏、刺激经济多元化和促进国际投资等进行了积极探讨,寻求最佳方案。

萨勒曼表示,作为二十国集团轮值主席国,沙特今年重点关注疫情对人类、社会和经济的影

响,努力通过团结国际力量挽救生命、完善卫生系统以及保护经济。作为二十国集团机制的重要配套活动,二十国集团工商峰会是各国工商界参与全球经济治理和推动世界经济增长的重要平台。来自全球工商界、学界、民间机构和国际组织的代表参与今年峰会,围绕可持续金融与基础设施建设、气候变化与可持续发展、未来职场与教育、贸易与投资等议题进行探讨。

遗失声明

央宗(身份证号码540102198309032028)不慎,将在拉萨置地投资开发有限公司处购买的东郡康萨林项目A户型89.22平方米意向金240000(大写:贰拾肆万圆整),收据号码为00070801及商品房预订申请书丢失,声明作废。

特此声明

央宗
2020年10月28日

遗失声明

帕巴桑登(身份证号540102196007022538)不慎,将哈达滨河花园西区5排2栋6单元1层1号购房款收据丢失,收据编号2855133,金额150000元、收据号码1225111,金额494488元、收据号码2855143,金额50000元、收据号码1103499,金额160000元,声明作废。

特此声明

帕巴桑登
2020年10月28日

遗失声明

默克不慎,于2020年10月25日将西藏自治区司法厅2018年9月2日颁发的西藏南桥律师事务所专职律师执业证书遗失,律师执业证书号:15401201410216432,现声明作废。

特此声明

默克
2020年10月28日

遗失声明

因不慎,将西藏自治区拉萨市城关区娘热路39号附1号拉萨矿业公司建设用地规划许可证的红线图丢失,声明作废。

特此声明

拉萨矿业公司
2020年10月28日